

结婚封红包 大有讲究



虽然现在的婚礼大多都西式化，但大多数家庭都很尊重中国的传统习俗，其中封红包就是很有特点的一项。下个月即将结婚的王小姐被红包的问题愁坏了：“我爸妈都不知道现在封红包有什么规矩，请柬发出去了，眼看就要结婚了，要买多少只红包，分别包多少钱，我都不知道呢！”结婚本身就是一件大喜事，封红包也是喜上加喜，图个好彩头。可你知道红包的讲究吗？

昂洁

结婚当天红包怎么发？

婚庆公司的顾女士表示，首先，购买红包就有讲究。1元1包的小红包要买多一些，大约要准备100个5元的，50个10元的和30个20元的，是用来接新娘的“开门红包”，10元是十全十美的意思；提供给司仪做游戏的礼包也可以买这种便宜的小红包，准备四五十个，里面各放2-5元钱；稍微大一点的红包要准备20只，各放20元，这是给双方亲戚朋友的孩子讨彩头的；伴郎、伴娘和早晨背新娘下楼的“弟兄”是要准备200元一个大红包，他们可是重要角色；最大最好的红包两家各要准备1-2只，在早上敬茶时由父母给新郎新娘的“改口费”，改口费数字如10001元等吉祥数字均可，10001意为“万里挑一”的儿媳、女婿；如果改口费金额较小，比如1888元，可以给新郎、新娘一人一个，但是有一点要注意，双方金额一定要事先商量好，避免不必要的尴尬。其余可以多准备一些10元的小红包，给帮忙的亲朋好友以及路上闹喜的街坊邻居。化妆师和司仪如果带了助理，还

要给助理准备200-300元的大红包。至于什么时候给红包？“放心吧，摄像师会随时提示的，因为他要拍嘛。”顾女士称。

宾客怎么包红包？

在南京，礼金一般都是200元起步，一般的同事同学，包200元就行，好事成双，都是包双数的红包。而礼金的多少和与新人的关系是成正比的，关系好的就送得多些，亲戚、好友，一般包800-1000元。结婚包红包要尽量避免“三”“四”“五”这些数字，因为“三”谐音“散”；“四”谐音“死”；“五”谐音“无”，送人的礼金不能少于别人以往送你的礼金。婚庆公司的顾女士告诉记者，一般正规的婚庆公司都会将需要准备的物品以及注意事项制成表打印出来，让他们去做婚礼“管家”，新人只要当天做最美的自己就可以了。

新人接过红包和礼金该如何保管呢？有的家庭，是女方收女方亲朋好友给的红包，男方收男方的，有的则是谁出酒席钱就把礼金给谁，其实这都是新人们自己回家算的账。

延伸阅读

品牌婚庆公司及专业人士亮相婚博会 更多惊喜优惠等你来

众多品牌婚庆礼仪公司将于12月14日、15日集中亮相“中国·南京结婚采购大会”，更多婚宴的信息和优惠折扣也将呈现，届时，在婚礼上需要注意的各种问题新人们都可以现场咨询。

想要参与结婚采购大会的新人

们，现在起可以拨打96060电话索票，或是登录本次大会官网——现代快报官网wedexpo.xdkb.net，填写报名信息，还可以关注新浪官微@中国南京结婚采购大会，获取报名方式和最新活动信息。成功报名即可获得“中国·南京结婚采购大会”门票2张。

中国·南京结婚采购大会跟踪报道之17

南京最精品婚博会喜迎 金夫人 “她”带来华东最大婚纱摄影基地



现代快报见习记者 徐洋 摄

很多南京人对金夫人婚纱摄影充满好奇，这家中国摄影行业的唯一驰名品牌，入驻南京十多年来一直与本地的其他影楼不同，采用着“所有底片拍多少送多少”的特殊政策。在给南京市民带来“奢华享受，平价消费”的同时，金夫人还将外景地拓展到千岛湖、苏州等地，带领新人们进入游艇、马场、沙滩、城堡等梦想爱情的地方。

近日，由现代快报联合南京广播电视集团主办，2013年12月14日、15日在南京（河西）国际博览中心主办的“中国·南京结婚采购大会”喜迎“金夫人”的加入。记者有幸受邀去探访金夫人斥巨资在南京打造的婚纱摄影基地——奥斯特格林城国际影城。据了解，这个10万平米的国际影城，由著名导演顾长卫担任艺术总监，将电影的布景技术与空间设计相结合，是华东最大的婚纱摄影基地。

现代快报记者 周青

首创微电影拍摄 叙说美好爱情

这是一个3D的户外阳光房，晴好的天气，暖暖的阳光可以透进来。不同于其他影楼的灯光，这里的光线柔和自然。四周有清澈的湖水，竹筏在湖面上漂荡。夕阳西下的时候，恋人们在金色的余晖中相偎，甜蜜时刻被相机永恒定格。

轻轻推开门，公主粉、摩登红、文艺黄、唯美白、清新绿、活力蓝、低调灰……一种丰富的色彩映入眼帘，愉悦你的眼睛。雄赳赳的神马，雪中的圣诞树，神圣的欧式教堂，风情的民国布景，小资的文艺图片墙，奢华的欧洲宫殿，经典的韩风苑，巨大的红色摩登高跟鞋……一个个风格多样的场景随着脚步神奇地切换，就像来到一个又一个崭新的世界。

“我们首创微电影拍摄手法，不满足于拍摄过程中简单地摆拍，更多的是抓住情侣间甜蜜感动的瞬间，捕捉幸福快乐的画面。”金夫人婚纱摄影的李总介绍。翻看很多金夫人家的客片，记者注意到，金家的婚纱照很特别，像是在叙说一个个故事，娓娓道来爱情的美好。

5A级外景基地 范冰冰形象代言

婚纱照是幸福爱情的记录，它不仅仅是新人要给亲朋好友欣赏的作品，更是将来给自己美好记忆的具象画面。

金夫人将外景基地拓展到了苏州、千岛湖等地。豪华游艇、贵族马场、阳光高尔夫、欧洲建筑群、皇家名邸、巴洛克城堡、骑士廊桥、圣马可广场、威尼斯小镇、爱琴海钟楼、哥特式教堂、阳光牧场……拥有着5A级外景基地的金夫人，为千千万万的新人实现了关于爱与幸福的梦想。“接下来金夫人将耗资500万打造南京第一家豪华海景，届时南京的市民们不用出南京，就可以拍到梦想中的沙滩海景。”李总告诉记者。

2012年时尚女王范冰冰携台湾知名艺人黄少祺再度牵手金夫人，为金夫人独家代言，演绎传奇婚纱照大片。作为中国婚纱摄影行业标志性品牌，中国5万家摄影企业中第一家也是唯一一家中国驰名商标，金夫人旗下拥有368家分店，遍布全国的183个城市，时尚、经典、高贵的形象深入人心。

相关链接

现在立刻索票 赢取10枚钻戒

“中国·南京结婚采购大会”活动当天将准点抽奖，共抽10次奖，每小时送出一枚价值5000元的宝庆银楼钻戒大奖。想要参与结婚采购大会的新人们，现在起可以拨打96060电话索票，或是登录本次大会官网wedexpo.xdkb.net或现代快报网www.xdkb.net，填写报名信息，还可以关注新浪官微@中国南京结婚采购大会，获取报名方式和最新活动信息。

成功报名即可获得“中国·南京结婚采购大会”门票2张。凭门票可于活动当天在现场兑换精美礼品1份并参与现场抽奖，组委会还将随门票限量派送特惠现金抵用券，只要现场下单即可抵用。

“中国·南京结婚采购大会”招商热线：025-84783633、84783571